

## Первые кандидаты в депутаты Совета Союза



### Наш кандидат — товарищ Молотов

42 сотрудника — горфо, сберкассы и Госбанка пришли на собрание. Они собрались выдвинуть свои кандидатуры в депутаты Совета Союза.

Тов. Купреев говорит: — Мы приветствуем первых кандидатов в Совет Союза, выдвинутых передовыми предприятиями нашей страны, имена самых близких и дорогих нам людей: вождя народов товарища Сталина и его соратников.

От нашего избирательного округа я предлагаю выдвинуть кандидатом главу советского правительства товарища Вячеслава Михайловича Молотова. Товарищ Молотов на протяжении всей своей жизни вел непримиримую борьбу с остатками троцкистско-зиновьевской банды. Вячеслав Михайлович — лучший соратник товарища Сталина.

— Товарищ Молотов всю жизнь отдал борьбе за освобождение рабочего класса от ига капитализма, он

был и остается борцом за дело Ленина — Сталина, — говорит т. Швецов.

Чувство гордости звучало во всех выступлениях, которыми коллектив продемонстрировал свою преданность и любовь своему социалистическому отечеству, своей родной партии большевиков и вождю народов товарищу Сталину.

В резолюции собрания сказано: „Выдвигаем того, кто с большевистской непримиримостью борется против всех врагов народа, за чистоту нашей партии, под чьим руководством наше советское правительство имеет небывалые успехи социалистического строительства. Наша страна из отсталой дореволюционной России стала мощной индустриальной страной. Кандидатом в депутаты Совета Союза выдвигаем верного сына партии Ленина — Сталина товарища Вячеслава Михайловича Молотова“.

Забелина.

### ОТ ПРОКОПЬЕВСКОЙ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 193

Окружная избирательная комиссия по избирательному округу № 193 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР помещается в городе Прокопьевске по Фасадной ул., дом № 6 (здание бывшей детской библиотеки). №№ телефонов 5—85 и 5—92. Телефон квартиры председателя окружной избирательной комиссии — № 3—92. Окружная избирательная комиссия.

### НА СОБРАНИИ КОЛЛЕКТИВА ШАХТЫ № 5

Вчера к 6 часам вечера рабочие, служащие и инженерно-технические работники шахты № 5 пришли на собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Совета Союза.

Первым на собрании выступил начальник участка т. Берсенев. Он говорит:

— Наступает исторический день — 12 декабря. В этот день начнутся выборы в Верховный Совет СССР. Я выдвигаю кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Молотова.

Все бурными аплодисментами приветствуют кандидатуру товарища Молотова.

Зав. вентиляцией т. Москаленко говорит:

— Тяжело вспоминается кошмарное прошлое: нищета, голод, безработица, подневольный труд царского времени. Так жили в прошлом. Сейчас страна неузнаваема. Под руководством партии большевиков мы добились огромных успехов во всех областях нашей жизни.

Я поддерживаю кандидатуру в депутаты Совета Союза товарища В. М. Молотова.

Собрание единодушно поддержало предложение тов. Берсенева и выдвинуло в Совет Союза кандидатуру товарища Молотова.

Тышкин.



## На предвыборных совещаниях в пролетарской столице

Москва, 22 октября. (ТАСС).

Сегодня в Сталинском, Молотовском и Пролетарском избирательных округах Москвы состоялись предвыборные совещания представителей трудящихся и общественных организаций, посвященные обсуждению кандидатур в депутаты Совета Союза. Предвыборные совещания прошли с необычайным подъемом. 2850 посланцев крупнейших предприятий и организаций единодушно поддержали первые выдвинутые кандидатуры в депутаты Совета Союза — великого вождя народов товарища Сталина, главу советского правительства тов. Молотова и председателя Таганского райсовета столицы Прасковьи Никитичны Пичугиной.

На предвыборном совещании Сталинского избирательного округа, где коллективами электрокомбината имени Куйбышева, фабрики имени Балакирева и других предприятий была выдвинута кандидатура товарища Сталина, выступил с яркой речью Герой Советского Союза Михаил Михайлович Громов.

—Замечательно в нашей стране то, — сказал Громов, — что всякое событие — большое и радостное — всегда обязательно связано с самым замечательным именем, которое нам дороже всего, — с именем товарища Сталина. Это — гениальный человек, который отдал всю свою жизнь, все свои помыслы, все свое здоровье для того, чтобы вести рабочий класс и крестьянство от победы к победе, к еще лучшему будущему, чем то замечательное настоящее, к которому нас привела партия и он — товарищ Сталин.

—Я думаю, что лучшей кандидатурой, прекрасной кандидатурой и первой кандидатурой в депутаты Совета Союза должна быть кандидатура нашего любимого, нашего дорогого товарища Сталина, — заканчивает под горячие рукоплескания тов. Громов.

Героя Советского Союза на трибуне сменил беспартийный рабочий завода „Мостяжар“ тов. Басов. Присоединяясь к предложению выступавших до него представителей предприятий и общественных организаций, он заявляет:

—Мы с вами все, от мала до велика, и не только мы, но и трудящиеся всего мира, знаем великое имя — Сталин. И если только товарищ Сталин даст нам свое согласие, то мы с вами все, как один, выберем товарища Сталина в Верховный Совет СССР.

Предвыборное совещание в Молотовском избира-

тельном округе, на котором присутствовало 850 человек, открыл вальцовщик — стахановец завода „Серп и молот“ т. Щеголев.

—Я выступил на собрании завода „Серп и молот“, — говорит т. Щеголев, — и, как старый кадровик, предложил послать депутатом лучшего соратника товарища Сталина — тов. Молотова. Товарищи, мы отдадим свои голоса за тех, кто этого достоин, кто будет защищать нашу счастливую, свободную жизнь.

С огромным вниманием слушали участники совещания речь 69-летнего рабочего завода „Манометр“ т. Громова. С большим подъемом они аплодировали его словам:

—В исторический день — 12 декабря — трудящиеся нашего избирательного округа, носящего славное имя тов. Молотова, будут голосовать за лучшего ленинца и соратника товарища Сталина. Мы просим тов. Молотова дать свое согласие на баллотировку в Верховный Совет СССР от Молотовского избирательного округа столицы.

На предвыборном совещании Пролетарского избирательного округа присутствовало 1300 представителей от коллективов крупнейших предприятий, в частности, автозавода имени Сталина, первого подшипникового завода имени Л. М. Кагановича, завода „Динамо“ имени Кирова и мясокомбината имени Микояна, коммунистических, комсомольских и общественных организаций.

Один за другим поднимаются ораторы на трибуну. Все они горячо поддерживают кандидатуру Прасковьи Никитичны Пичугиной, выдвинутую коллективами крупнейших предприятий Пролетарского избирательного округа.

Бурная овация долго не стихает в зале, когда инженер Московского вело завода т. Рузый выдвигает кандидатом в депутаты Совета Союза великого вождя народов, родного и любимого Сталина. Охваченные единым порывом, все встают. Гремит восторженная овация.

От имени организаций МОПР Таганского и Пролетарского районов столицы выступает т. Медведева, которая настойчиво поддерживает кандидатуру Прасковьи Никитичны Пичугиной.

—Еще я выдвигаю кандидатуру тов. Молотова, — предлагает под горячие рукоплескания т. Медведева. — Мы будем просить лучшего соратника Ленина и Сталина тов. Молотова, чтобы он не отказал нам в на-

шей просьбе баллотироваться у нас в депутаты Совета Союза.

На трибуне лейтенант т. Поляков, выступающий от имени бойцов, командиров и политработников частей РККА, расположенных на территории Пролетарского избирательного округа.

—Бойцы, командиры, политработники, — говорит т. Поляков, — единодушно поддерживают предложение рабочих и служащих передовых предприятий, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Союза гения человечества, вождя мирового пролетариата, лучшего нашего друга и учителя товарища Сталина. Ура товарищу Сталину!

Буря оваций сливается с громовым „ура“.

—Красноармейцы, командиры и начальствующий состав единодушно поддерживают кандидатуру председателя Таганского райсовета т. Пичугиной в депутаты Совета Союза. Ей мы отдаем свои голоса.

—Выражая волю красноармейцев, вношу предложение выдвинуть кандидатуру в депутаты Совета Союза соратника товарища Сталина — железного наркома обороны первого маршала Советского Союза тов. Ворошилова.

Горячими рукоплесканиями, возгласами приветствий и криками „ура“ отвечает зал на предложение т. Полякова.

Домашняя хозяйка т. Романенко, поддерживая кандидатуру т. Пичугиной, со своей стороны выдвинула кандидатом в депутаты Совета Союза тов. Л. М. Кагановича, который на любом посту, как верный большевик, борется за укрепление завоеваний Октября.

Работница мясокомбината имени Микояна орденосеца т. Никитина внесла предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя председателя Совнаркома СССР тов. Микояна. Инженер-строитель автозавода имени Сталина тов. Битков выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза наркома внутренних дел, непоколебимого сталинца тов. Ежова. Учитель тов. Трубецкой выдвинул кандидатуру любимого руководителя московских большевиков тов. Хрущева.

На всех трех предвыборных совещаниях единогласно были приняты резолюции и избраны доверенные лица для агитационно-массовой работы на избирательных участках, которым поручено поддерживать выдвинутых кандидатов.

Предвыборное совещание

## Наш кандидат в депутаты Совета Союза — товарищ Мануильский

Вчера на шахте № 4—10 проходило собрание рабочих, инженеров, техников и служащих с вопросами: выдвижение кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, выборы представителей на предвыборное районное совещание и делегирование в члены участковой избирательной комиссии.

Собрание открыл запальщик второго участка Башкирцев Петр Филиппович. После выборов президиума и объявления повестки дня первым взял слово инструктор стахановских методов труда Игуменов Иван Савельевич.

—Горе, беспросветная нужда — вот моя жизнь до революции, — говорит тов. Игуменов. — Культурно и весело живу я теперь. Разве это не жизнь! В нынешнем году я заработал 15 тысяч рублей. Такого заработка нет ни у одного рабочего капиталистических стран. Только в нашей стране победившего социализма может рабочий иметь такие заработки, такую счастливую жизнь.

Я выдвигаю кандидатом в члены Совета Союза чле-

на Исполкома Коминтерна товарища Мануильского Дмитрия Захаровича.

Бурные аплодисменты потрясают своды зала. Рабочие горячо приветствуют кандидатуру тов. Мануильского.

Аплодисменты ярко выразили единство, великую любовь и преданность трудящихся коммунистической партии и презрение и ненависть к врагам народа.

В своем решении собрание записало:

„Мы, рабочие, инженерно-технические работники, служащие и домохозяйки шахты № 4—10, горячо приветствуем рабочих Москвы и Ленинграда, выдвинувших кандидатами в Совет Союза товарища Сталина и его соратников. Они выражали волю всего народа нашей родины.

От нашего избирательного округа № 193 выдвигаем кандидатом в депутаты Совета Союза Дмитрия Захаровича Мануильского. Просим тов. Мануильского дать согласие баллотироваться в нашем избирательном округе“.

С. Кропачев.

## ВЫДВИГАЕМ ДОСТОЙНОГО БОЛЬШЕВИКА ДЕПУТАТОМ В СОВЕТ СОЮЗА

Горняки, инженеры, техники, служащие и домохозяйки шахты № 1—2 25 октября организовано пришли в клуб на собрание. В 6 часов клуб переполнен.

— Мы собралась, — говорит забойщик, мастер соцтруда т. Чувашев, — для того, чтобы выдвинуть кандидатов — лучших людей нашей социалистической родины в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Прокопьевский и Киселевский рудники — детище

Сталинского избирательного округа выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза великого вождя народов товарища Сталина. Совещание Молотовского избирательного округа выдвинуло кандидатуру главы советского правительства тов. Молотова. Совещание Пролетарского избирательного округа выдвинуло кандидатами в депутаты Совета Союза товарищей Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Микояна, Ежова, Хрущева и Пичугину.

Предвыборные совещания приняли обращения к избирателям своих округов, в которых призывают их принять активное участие в избирательной кампании в Верховный Совет СССР.

Предвыборные совещания обратились с письмами к товарищам Сталину и Молотову.

первой пятилетки — растут неизмеримо быстро, становясь крупными промышленными городами нашей родины, что является результатом могущества нашего социалистического государства. Нашими успехами мы прежде всего обязаны коммунистической партии и вождю народов товарищу Сталину.

— Я выдвигаю кандидатом, — заканчивает т. Чувашев, — в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР кандидатуру преданного большевика делу нашей партии председателя Прокопьевского городского совета т. Канцевича И. М.

Тов. Канцевич — сын железнодорожного столяра, член партии с 1924 года. С 1918 года он работает на производстве в качестве ученика токаря по металлу, затем паровозным машинистом. В 1931 году окончил железнодорожный институт и с 1934 года работает в Прокопьевске на ответственных работах.

Собрание встретило кандидатуру тов. Канцевича бурными аплодисментами.

Общее собрание рабочих, инженеров, техников, служащих и домохозяек шахты № 1—2 постановило:

— Кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 193 выдвинуть тов. Канцевича Ивана Михайловича. **Ф. К.**

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

# ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ОСНОВА СССР

(Окончание. Начало см. в газете „В бой за уголь“ № 121 за 24 октября 1937 г.)

Трудно представить себе теперь, что еще два десятка лет тому назад в буржуазно-помещичьей России девять десятых населения получали каких-нибудь 20—30 процентов всего народного дохода.

Общее увеличение народного дохода в пять раз и его коренное перераспределение являются наиболее полным выражением роста социалистического хозяйства.

Недаром товарищ Сталин, определяя основные черты советской системы хозяйства, говорил, что у нас „распределение народного дохода происходит не в интересах обогащения эксплуататорских классов и их многочисленной паразитической челяди, а в интересах систематического повышения материального положения рабочих и крестьян и расширения социалистического производства в городе и деревне“.

Исключительный рост народного дохода дал возможность партии и советскому правительству довести капитальные вложения в народное хозяйство за 1924—1936 гг. до 180 миллиардов рублей. Из аграрной отсталой страны СССР превратился в мощную индустриальную державу.

Наша родина занимает первое место в мире по основным природным богатствам и первое место в Европе по выпуску промышленной продукции.

Производство крупной социалистической индустрии оценивалась в 1936 году в 80,9 миллиарда рублей в ценах 1926/27 года. В 7,3 раза превышает она уровень производства, достигнутый российским капитализмом в 1913 году, в 11,7 раза — уровень 1917 года. Производство предметов потребления наша индустрия увеличила в 5 раз по сравнению с уровнем 1913 года, а производство средств производства — в 10,4 раза. Новые заводы и предприятия, полностью реконструированные советской властью, дают сейчас больше трех четвертей всей продукции.

Достаточно сравнить эти итоги с тем, что продукция всех капиталистических стран, вместе взятых, в прошлом году была все еще на 4,6 проц. ниже уровня 1929 года, чтобы понять, какие неоспоримые преимущества имеет социалистическая система хозяйства перед капитализмом.

Своими изумительными успехами наша страна обязана прежде всего созданию мощной тяжелой про-

мышленности, способной перевооружить сейчас все отрасли народного хозяйства.

Вооруженные передовой техникой, рабочие советской страны уже в 1936 году работали более чем в три раза производительнее, чем до революции. С учетом значительного сокращения рабочего дня (вместо 10—11 часов в 1913 году советские рабочие работают 6—7 часов), производительность труда в крупной промышленности увеличилась по сравнению с 1913 годом в четыре раза.

В условиях капитализма большой рост производительности труда неизменно означает выбрасывание миллионов людей на улицу, невероятное нарастание безработицы и беспросветной нищеты. В условиях социалистической системы хозяйства рост производительности труда лежит в основе непрерывного повышения благосостояния рабочего класса и всех слоев населения. Общая численность рабочих и служащих в нашей стране увеличилась с 11,4 миллиона в 1913 году до 25,8 миллиона в 1936 году.

Еще в 1930 году Советский Союз навеки покончил с безработицей. Во всей стране, в городе и в деревне, восторжествовали новые, социалистические формы труда. Труд стал делом чести. Развитие высшего этапа социалистического соревнования — стахановского движения — дало мощный толчок громадному культурно-техническому росту рабочего класса, создало предпосылки для постепенного уничтожения противоположности между умственным и физическим трудом.

Мощь советской индустрии сыграла решающую роль в укреплении социалистического сельского хозяйства. В колхозах и совхозах работают сейчас 450 тысяч тракторов мощностью 8.302 тысячи лошадиных сил. Вместо 23,7 млн. мелких единоличных бедняцко-средняцких хозяйств, существовавших еще в 1927 г., сейчас в нашей стране около 244 тысяч колхозов.

Плоды победы колхозного строя ощущает теперь каждое крестьянское хозяйство: если в 1929 году валовой сбор зерновых в бедняцко-средняцких хозяйствах составлял 26,8 центнера на один крестьянский двор, то в 1937 году вошедшие в колхозы крестьянские хозяйства получают в среднем 55,4 центнера зерна.

Мощный рост промышленности и сельского хозяйства сопровождался серьезным ростом железнодорожного транспорта.

Почти в четыре раза увеличилась перевозка грузов, среднесуточная погрузка поднялась с 27,4 тыс. вагонов в 1913 году до 86,2 тыс. в 1936. Сейчас она доходит до 100 тыс. вагонов.

Как великая железнодорожная держава, СССР непрерывно увеличивает протяженность своих железных дорог. В 1936 году мы имели 85.080 километров пути — почти в полтора раза больше против довоенного.

Изгнав купцов и спекулянтов из товарооборота, советская страна создала новую торговлю без капиталистов. Розничный товарооборот увеличился с 47,8 млрд рублей в 1932 году до 122,5 млрд рублей в 1936 г. От снижения цен, происшедшего за последние два года, советский потребитель выиграл около 9 миллиардов рублей.

Такое снижение цен, сочетаемое с непрерывным ростом фондов заработной платы — с 3,8 млрд рублей в 1924/25 г. до 71,6 млрд рублей в 1936 году и с громадным ростом доходов колхозников, знаменует огромное увеличение покупательной способности советского населения.

Ликвидация безработицы, громадное увеличение потребления, резкое улучшение питания, расширение социального страхования, рост культуры, усовершенствование городского хозяйства, рост жилищного строительства, — таковы основные показатели систематического и неуклонного повышения уровня жизни трудящихся.

Социалистическая система хозяйства завоевана рабочим классом и крестьянством советской страны в ожесточенной борьбе с лютыми врагами народа — троцкистско-бухаринскими наймитами фашизма. Этой борьбой против врагов, за социализм, за счастливую жизнь руководит партия Ленина — Сталина, облеченная беспредельным доверием миллионов трудящихся.

„Наше советское общество добилось того, что оно уже осуществило в основном социализм, создало социалистический строй, т. е. осуществило то, что у марксистов называется иначе первой или низшей фазой коммунизма“ (Сталин).

Таков итог великого строительства за 20 лет существования государства рабочих и крестьян.

# ПОДРУГИ

На рудник они пришли в одно время. В стране тогда развевалось гигантское строительство, и гул строительства слышался со всех концов Советского Союза. Каждый новый гудок возвещал о вновь построенном заводе, и в гололе его металлическом слышалось требование — больше металла, больше угля.

— Угля? И люди взрывали недра земли, строили шахты, рудники.

Даша Жаворонкова поступила работать откатчицей на шахту. Наслушавшись несмолкаемого грохота, она частенько по вечерам вспоминала тихую деревенскую жизнь. Однажды Даша встретила с девушкой, такой же, как она, ее звали Маруся Чуланова. Девушки подружились. Все сокровенные мысли, мечты они открывали друг другу.

Маруся работала домработницей. Эта работа ей была не по сердцу, ей хотелось учиться, получить определенную профессию. Подруги поступили на курсы мотористок и успешно окончили их.

В 1935 году Даша и Маруся вступили в комсомол. Комсомольская организация оказывала им большую помощь в работе, она их вывела на широкую дорогу.

7 ноября 1936 года был незабываемым днем в жизни подруг: их назначили водителями электровозов.

Мы находимся под землей (на основном штреке шахты). Над нашими головами — слой породы в 80 метров. Здесь тихо, лишь изредка слышится отдаленный гул взрывающегося динамита. Мой спутник объясняет: „До забоев нужно еще пройти около двух километров“ и сразу же кричит мне — берегись! Навстречу нам, освещая путь огненным глазом, катится электровоз. Он останавливается в трех шагах от нас.

Устроившись на площадке электровоза, мы продолжаем следование. От быстрой езды слезятся глаза.

— Ну, и здорово же она

нас катит, — восхищается мой проводник.

— Кто она? — спрашиваю я. — Да Чуланова Маруся, разве не знаешь?

Когда электровоз остановился, я увидел девушку в шахтерском костюме. Она улыбалась, здороваясь с нами, радостью и задором светились ее глаза.

— Сейчас мы работаем день ото дня все лучше и лучше. 15 октября вместе с Жаворонковой за смену выполнили производственное задание на 185 процентов, выдав на-гора 1052 вагона, вместо нормы 580 вагонов, — рассказывала она нам.

Овладев сложной механикой электровоза, подружки не останавливаются на этом. Тов. Чуланова учится в комбинате рабочего образования, она хочет закончить семилетку, а потом и среднее образование. У Даши Жаворонковой образование всего три группы, и она тоже повседневно учится в школе взрослых, а Маруся ей является подругой и учителем.

Весело и культурно отдыхают девушки. Они регулярно посещают кино, спектакли, участвуют в бал-маскарадах и т. д. Марусе нравится фотодело, и часто она с Дашей проводит свободное время за фотоаппаратом.

Активно участвуя в работе комсомольской организации, подружки из года в год повышают свой идейно-политический кругозор. Сейчас Маруся Чуланова — профорг подземного транспорта. Ее организация — одна из лучших на шахте.

Жизнь этих девушек является ярким примером жизни нашей советской молодежи. Придя на шахту малограмотными, они выучились грамоте, приобрели профессию и в будущем для них открыта широкая дорога. Только в стране победившего социализма молодежь имеет такую красочную, счастливую жизнь. Право на эту жизнь записано в великой Сталинской Конституции: трудящиеся СССР имеют право на труд, на образование и на отдых.

С. Кропачев.

Шахта № 3.

## ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 24 ОКТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Производ. труда	Основные штреки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 . . .	1718	95,1	2,17	17,0	8,4	49,4
Шахта № 3 . . .	1807	119,1	3,09	21,4	7,0	32,7
Шахта № 4 . . .	1225	88,2	2,66	18,4	6,5	35,3
Штольня № 10 . . .	835	95,8	3,18	4,7	4,3	91,5
Шахта № 5 . . .	1419	107,2	4,12	6,3	2,0	31,7
<b>Всего по тресту</b>	<b>7004</b>	<b>100,1</b>	<b>2,88</b>	<b>67,8</b>	<b>28,2</b>	<b>40,0</b>
Механизирован. . .	5202	96,5				
Марки „К“. . .	437	70,8				
Отгружено . . .	5367	51,9				

## Из приговора выездной сессии специальной коллегии областного суда

В открытом судебном заседании в поселке Трудоармейск выездная сессия специальной коллегии областного суда рассмотрела дело по обвинению:

1. Шумик Василия Васильевича, он же Семен Васильевич, рождения 1895 года, по происхождению из крестьян, служившего в колчаковской армии;

2. Важенина Александра Петровича, рождения 1913 года, из крестьян.

3. Букина Андрея Александровича, рождения 1900 года, из крестьян, в 1935 году судимого по ст. 74 УК, служившего в колчаковской армии;

4. Войтова Сергея Семеновича, рождения 1902 года, по происхождению кулак, — всех обвиняемых в преступлениях, предусмотренных ст. ст. 58-7-11 Уголовного Кодекса РСФСР.

Предварительным и судебным следствием установлено, что Шумик, работая на Трудоармейском пункте Заготзерна в качестве управляющего, имел связь с врагом народа — шпионом одной капиталистической державы, ныне арестованным, неким Юзвек и вместе с работавшими на этом пункте Заготзерна: техноруком Важениным, стройдесятиком Букиным и бухгалтером Войтовым проводили контрреволюционную вредительскую работу, направленную на порчу хлеба, заражение его клещом, возбуждение недовольства среди рабочих и срыв хлебопоставок государству.

На протяжении ряда лет Шумик не обеспечивал подготовку пункта к приемке зерна. Складировал зерно высокой влажности вместе с зерном меньшей влажности, насыпал толстым слоем, поэтому нагревание доходило до 70 градусов. Получалось самосогревание и зерно портилось. Таким образом в 1934 году испортили более двух тысяч тонн овса.

Являясь ответственным за строительство и ремонт складских помещений, Букин, несмотря на имевшиеся возможности, как в 1935, так и в 1936 — 37 годах не обеспечил ни нового строительства, ни ремонта старых помещений.

В 1935 году Букин с Шумиком вредительски построили склад № 3 на низком, заболоченном месте.

В этом году Букин по распоряжению Шумика вредительски крыл крышу склада № 6, вразбежку. Во время дождя склад дает большую течь, зерно мокнет и подвергается порче.

В 1936 году, не подготовив складские помещения, Шумик и технорук Важенин с контрреволюционной вредительской целью пу-

тем смешивания зерна разной влажности и высокой засыпкой до 4 метров на складах № 3, МТС, в бунте около зерносушилки, подтоварнике № 6 и складе № 1 допустили высокое самосогревание до 70 градусов и испортили около трех тысяч тонн овса, в том числе около 900 тонн сортового овса „Победа“. На подработку этого овса заготпункт израсходовал около 13 тысяч рублей государственных средств.

Будучи лаборантом в 1936 году, Букин с контрреволюционной целью допускал прием зерна влажностью до 22 процентов. На заготпункте среди колхозников, привозивших сдавать зерно, вел контрреволюционные разговоры против сдачи колхозами сортового зерна на заготпункт, срывая тем самым обменные операции и заготовку семенного фонда.

Территорию заготпункта, зараженную клещом, соответствующим образом не очистили. До поступления на пункт зерна урожая 1937 года на складах пункта держали зерно, зараженное клещом, урожая 1936 года — сортовой овес в количестве 62 тонн и три тонны ячменя. Таким образом в хлебозаготовительную кампанию с. г. на пункте Заготзерна на 4 сентября оказалось зараженного зерна в складе № 6 рядового овса 122 тонны, а на 15 октября в этом же складе оказалось зараженным 109 тонн сортового зерна, на складе № 2 — 277 тонн пшеницы, на подтоварнике № 2 — 250 тонн сортового овса, в складе № 1 рядовой ржи 998 тонн. При чем последняя заражена клещом второй степени, переходящей в третью.

Важенин, с целью скрывать этого положения на пункте, в декадных сведениях о качественном состоянии зерна по форме № 6 „К“ о зараженности клещом зерна урожая 1937 года не указывал.

Шумик засорил аппарат пункта враждебными элементами, чем создавал условия для безразличного расхищения социалистической собственности и ее уничтожения.

Два неизвестных лица, принятые Шумиком без документов, в первый же день работы сожгли 60 тонн сена, принадлежащего военведу, и скрылись.

Бухгалтер Войтов с контрреволюционной целью систематически обсчитывал рабочих, чем создавал среди них недовольство. Запутал учет и отчетность заготпункта, хлеб со складов отпускался без учета. В результате чего в хлебозаготовительную кампанию

1936 года из сушилки на склад № 2 было передано 300 тонн овса без накладных, а на сушилке числилось недостачей.

Часть бухгалтерских документов, в том числе инвентаризационный акт о состоянии пункта на 1 января 1937 года, оказались похищенными.

На основании изложенного выездная сессия считает, что предъявленные всем подсудимым обвинения по статьям 58-7-11 УК в судебном заседании вполне доказаны. Поэтому, руководствуясь ст. ст. 319, 320 УПК и постановлением правительства от 14 сентября 1937 г., **приговорила:**

1. Шумик Василия Васильевича, он же Семен Васильевич;

2. Букина Андрея Алек-

сандровича;

3. Войтова Сергея Семеновича на основании статей 58-7-11 УК подвергнуть всех троих высшей мере уголовного наказания — расстрелу;

4. Важенина Александра Петровича на основании ст. ст. 58-7-11 УК подвергнуть лишению свободы сроком на 15 лет с поражением в правах по п. п. „а“, „б“ и „в“ статьи 31 УК сроком на 5 лет после отбытия основной меры наказания.

Имущество, лично принадлежащее всем осужденным, конфисковать в доход государства.

Приговор окончательный и обжалованию не подлежит.

Председатель **Жучек.**

Члены: **Рошяков, Сиявия.**

## ОДОБРЯЕМ ПРИГОВОР

Заслушав сообщение о приговоре специальной коллегии областного суда, вынесенного по делу врагов народа, орудовавших на Трудоармейском пункте Заготзерна — Шумика, Войтова, Важенина, Букина, — мы, рабочие и служащие Трудоармейского пункта Заготзерна, единодушно одобряем справедливый приговор.

Эти гады на протяжении ряда лет вредительски уничтожали социалистическую собственность, портили и расхищали государ-

ственное зерно, обсчитывали рабочих, снижали производительность труда.

Одобряя приговор, мы обязуемся еще выше поднять революционную бдительность, вести беспощадную борьбу с теми, кто попытается нанести ущерб нашему государству.

Путем подработки зерна, хранящегося на складах пункта, улучшим качество его.

По поручению собрания: **Багаев, Корнилов, Бакулев, Светозарова, Чесноков.**

## Суд выполнил нашу волю

Заслушав сообщение о приговоре специальной коллегии областного суда, вынесенного над врагами народа, орудовавшими на Трудоармейском пункте Заготзерна — Шумика, Войтова, Букина и Важенина, — мы, рабочие и служащие Трудоармейской МТС, одобряем приговор пролетарского суда. Пролетарский суд выполнил нашу волю.

Враги народа Шумик, Войтов и Букин приговорены к высшей мере соци-

альной защиты — расстрелу, а враг народа Важенин — к 15 годам тюремного заключения. Нет и не может быть пощады зарвавшимся собакам, выродкам троцкистско-бухаринской банды.

Мы, рабочие и служащие Трудоармейской МТС, удержим бдительность, дисциплину, еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина — Сталина.

По поручению собрания: **Саудаков, Костин**

## Преступный ремонт квартир

Преступно относится коммунальный отдел треста „Кагановичуголь“ в лице т. Никанорова к ремонту квартир рабочих шахты № 3. В доме № 7 по Пионерской улице ремонт начался в начале сентября и до сего времени половина дома стоит неотреставрированной.

Материалами — песком, известью и шлаком объекты не обеспечены. Рабочей силы не хватает. Прораб Макаренко срывает ремонт тем, что вместо 12 рабочих посылает туда только двух.

Десятник по ремонту Рабченко — бывший кулак, вредительски руководит ремонтом. В квартирах, где ремонт закончен, форточек не поделали, двери не утеплены, печи сложены неправильно. Запальщик шахты № 3 т. Кочура указал Рабченко, что печи сложены неправильно. На это Рабченко ответил: „Ты, Кочура, ничего не понимаешь“. Все эти действия происходят на глазах начальника коммунального отдела т. Никанорова, но мер никаких не принято.

**Н. Самойл**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

26 октября, в 10 ч. утра, в парткабинете созывается заседание городской октябрьской комиссии, на которое должны явиться секретари парткомов, парторги, председатели шахтовых комитетов, месткомов, председатели октябрьских комиссий и руководители шахт, предприятий и учреждений, зав. клубами и красными уголками.

**Городская октябрьская комиссия.**

**Врид редактора С. А. КОЛЕСНИКОВ**

## ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ТРУДЯЩИХСЯ КИСЕЛЕВСКА

### К ОКТЯБРЬСКИМ ТОРЖЕСТВАМ

**ОБЩЕПИТ Киселевского КУЗБАССТОРГА производит прием заказов с доставкой на дом**

Принимаются заказы на обслуживание

#### ВЕЧЕРОВ

коллективных и семейных на дому, на изготовление **ТОРТОВ** именных, юбилейных и простых,

высококачественных хлебобулочных изделий: **баба ромовая, „Наполеон“**,

Заказы принимают все столовые и магазины города устно и по телефону. На квартирах заказы будут приниматься уполномоченным общепита.

**батюны, пирожное бисквитное и песочное, пироги с вареньем и др., венская сдоба, выборгская мелочь и другие изделия.**

Принимаются заказы на всевозможные **сдобные теста, мясные полуфабрикаты, колбасы и фарш мясной.**

**Общепит.**

Киселевскому МСУ **ТРЕБУЕТСЯ опытный бухгалтер**

Обращаться к уполномоченному И. Михееву. Интернациональная, № 28 (парикмахерская).

**ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА**

Обращаться в контору Киселевского молочно-овощного совхоза (Суртаиха).

**Потерялись** свинья и боров, масти белой, 8 месяцев. Знающих прошу сообщить: Киселевский машзавод, Кодотилову.